



Федерация профсоюзов Свердловской области приглашает к участию в конкурсе агитбригад

Пресс-служба Профсоюза. 22.02.2023

По сложившейся традиции, имея положительный опыт проведения конкурсов профсоюзных агитбригад в целях пропаганды профсоюзного движения, деятельности профсоюзов по защите трудовых прав и социально-экономических интересов трудящихся, учитывая решение Совета Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов УрФО от 15.11.2022 г. и постановление Президиума Федерации профсоюзов Свердловской области от 23.12.2022 г., планируется провести очередной открытый **Уральский конкурс профсоюзных агитбригад 15 апреля 2023 года в городе Екатеринбурге на площадке большого актового зала Уральского государственного колледжа имени И.И. Ползунова, пр. Ленина, 28.**

Учитывая важность движения агитбригад как одного из направлений пропаганды профсоюзного движения, повышения престижа рабочих профессии, приглашаем принять участие в конкурсе агитбригады профсоюзных организаций. Заявки на участие в конкурсе необходимо подать **до 01 апреля 2023 года на ms_fpso@mail.ru**

Традиционно в Уральском конкурсе профсоюзных агитбригад принимают участие коллективы из Свердловской области и других регионов Урала, Пермского края, Якутии.

В городе Новоуральск ежегодно проводится отборочный этап конкурса агитбригад, по итогам которого коллективы от территориального комитета Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности, ОКП-123 АО «УЭХК», будут представлять свой город на окружном конкурсе. Агитбригада профсоюзного актива "Уралвагонзавода" дважды брала гран-при Всероссийского конкурса. В 2021 году в конкурсе агитбригад председателем ФПСО Андреем Ветлужских был предложен показ импровизаций на актуальную тему, который продолжен и в 2022 году.

Гран – при XIII открытого Уральского конкурса профсоюзных агитбригад «Профсоюзы за достойный труд!» 2022 года завоевал коллектив «МУЗЫ ПРОФСОЮЗА», Нижнетагильской территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников культуры. Этот же коллектив и детская агитбригада «Будущее поколение» Невьянского ГО, детский сад комбинированного вида №39 «Родничок», представили агитбригадное движение 1 февраля 2023 года на сцене Дворца культуры железнодорожников на торжественном собрании, посвященном 105-летию со Дня образования профсоюзного движения в регионе.

Ждем заявки от коллективов, профсоюзам сегодня важно активно отстаивать свои трудовые права трудящихся и заявлять о себе, продвигать профсоюзное движение.

Для информации:

Видеоприветствия агитбригад открытого Уральского конкурса профсоюзных «Профсоюзы - за достойный труд!», 16 апреля 2022 года

https://disk.yandex.ru/d/ndQ_Bjhkb8nntw